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OJT Jagodina 
Osnovnom javnom tužiocu Jagodina  
 
22.8.2016.  HITNO  
 
Krivična prijava protiv Slobodana Miloševića, selo Dobre vode, Jagodina, zbog  činjenja i 
ponavljanja krivičnih  dela mučenja i zlostavljanja životinja,  iz  stava 2, člana 269. KZ RS, sa 
zahtevom za oduzimanje svih životinja i izricanje zabrane držanja bilo kojih životinja, jer je isti već 
osuđivan i protiv njega smo već podnosili prijavu za batinanje belog konja na ulici.  
 
Imamo sledeće informacije I zakonsku obavezu da vam prijavimo : 
Slobodan Milošević u produžem vremenu čini mučenje I zlostavljanje većeg broja životinja , protivno 
propisima Republike Srbije.  Zbog  netačno I minimalno, paušalno odmerene uslovne  kazne,  
ponavlja  ova krivična dela iz stave 2 , člana 269.KZ RS. Nisu mu oduzete životinje ni izrečena 
zabrana držanja životinja, kako Zakon o prekršaju I Zakon o dobrobiti životinja  nalažu.  
Činjenica da ima troje dece nije nikakva olakšavajuća okolnost , naprotiv,  ovakve pojave deluju vrlo 
negativno na decu  I zlostavljaju I  maloletnu decu,  kao ni to da se dobro vlada pred sudom, jer I ne 
može drugačije da se vlada, nego dobro. U suprotnom  sudija bi ga kaznio ili izbacio iz sudnice. 
 
Zahtevamo da OJT Jagodina  omogući svojim pravilnim postupanjem pokretanje sudskog postupka 
protiv Slobodana Miloševića, uz nalog na osnovu Zakona o prekršaju , po skraćenom postupku, da 
se sve životinje koje budu zatečene kod njega oduzmu I trajno mu se zabrani držanje bilo kojih 
životinja,  jer je isti  uz sve navedeno prekršio I tu  uslovnu presudu I sleduje mu  3 godine zatvora ili 
, ukoliko  tim veštaka - psihijatara ustanovi tako:   smeštaj u psihijatrijsku ustanovu zatvorenog tipa, 
do izlečenja koje mora biti komisijski utvrđeno  od strane  veštaka prihijatara ,  ako do njega dođe. 
Ovo lice  je opasno za okolinu. Imamo informacije da  su  mu njegova maloletna deca oduzeta I  
smeštena u hraniteljske porodice I da tuče I ljude. 
 Zahtevamo  odgovorno postupanje,  tačno I potpuno utvrđivanje činjeničnog stanja I tačno I 
zakonito postupanje svih koji budu  radili na ovom  predmetu uz OJT Jagodina, PU jagodina I RVI 
Jagodina.  
 
O poreklu, zatečenom kondicionom stanju  I o  sudbini svake životinje zatečene u  kući I okućnici 
Slobodana Miloševica tražićemo kopije dokumentacije.  Hvala. 
 
https://www.facebook.com/infocentrala/photos/pcb.866642903468715/866642596802079/?type=3 
 
Dokazi : 
1.  Mart 2015. Slobodan Milošević na ulici pored pretučenog belog konja koji je pao na asfalt pod 
batinama, što su prijavili građani policiji koji su prisustvovali batinanju konja , koji je na sebi imao i 
stare povrede, očigledno od batina : Konj je istog dana prebačen u veterinarsku stanicu, odakle je 
zbog nebrige nestao a kasnije se ispostavilo da ga je bivši vlasnik odveo, ušetao u veterinarsku  



    
         
 
stanicu i odveo ni manje ni više , nego konja, dalja sudbina ove životinje ostala je nepoznata. 

   
 
2. Dokaz 2 :   2015. godina  
 
Drugi konj koji leži na ulici , ispod njega se vidi mokar asfalt kao otok mokraće ili vode, a da nije 
slučajno i kratko tako, ukazuje da je konj pokriven a da su  koze i dalje na prikolici, tj. nisu sklonjene 
sa prikolice i smeštene  na spavanje jer se vidi po rasveti na ulici , da je noć.  

 
 



    
         
 
Teško zlostavljani beli konj I ždrebe pre batinanja, povrede na belom konju ukazuju na teško 
batinanje I teško povređivanje konja. Ždrebe je premršavo I neuhranjeno, pa je I njega izbatinao.  
 

 
 
3. Dokaz 3 : Avgust 2016.      Slika 1. ždrebe pre batinanja , to je treći konj od uslovne osude 
 
 

 



    
         
 
Slika 2.  Ždrebe nakon batinanja  Slobodan Milošević , skoro je ubio ovo ždrebe  
 Slobodan Milošević ,  skoro ubio ždrebe koje je  pretukao, slika 1, gornja slika, je od istog   dana,  
pre batinanja,  kao i slika 2. i slika 3. nakon  batinjanja. Sve se dešavalo kod zelene pijace u Jagodini. 
 

 
 

 
 



    
         
 
Slika 3.  

 
  
Dokaz da je reč o istom licu i istom konju-ždrebetu, pokazuje video zapis od 19.08.2016. koji je na 
FB portalu postavio Zoran Antić  
 
https://www.facebook.com/zoran.antic3/videos/vb.100001196372008/1082516895131513/?type=2&
theater 
 



    
         
 
2015.godine.  

 
 
2016. godine 
A u seljačkim  taljigama  koje vuče ovo ždrebe ima još životinja koje je ovog puta takođe 
zlostavljao, kao I u martu i opet je reč o kozama.  
 

 
 



    
         
 

 
 

 
 



    
         
 

 
 

 
 
Da vidimo, koji će državni organ da „zakaže” u svom radu i ovom osvedočenom zlostavljaču i 
mučitelju životinja, omogući da i dalje čini ista dela , vrlo jasno zakonima zabranjena, kao i 
mogućnost i dužnost državnih organa oduzimanja životinja i zabranu držanja, bilo kom licu, nigde ne 
piše u zakonu da se zakonska kazna ne primenjuje ili smanjuje ako neko ima  decu ili je lud,  ako  ova 
dela ponavlja.  Ako Slobodan Milošević ovako javno,na ulici batina konje, šta li tek radi kod kuće, kad 
ga niko ne vidi?  
 
S   poštovanjem, 
 
EPAR - OIPA SRBIJA/Alijansa za zaštitu prirode,prava životinja i prava ljudi 



    
         
 
24000  Subotica  Matka Vukovića 9 
Zastupnik: Prim.mr.sci.dr.med.Slavica Mazak Bešlić 
 

 
 
epar@mts.rs  
epar-oipaserbia@hotmail.com 
 

Čuvajmo šume! Štedite papir i javni novac, pošaljite odgovor u elektronskoj formi! 

 
Vesti iz medija: 
 
http://www.novosti.rs/vesti/srbija.73.html:578020-Jagodina-Tukao-konja-dobio-sest-meseci-zatvora 

Jagodina: Tukao konja dobio šest meseci zatvora  

Z. Gligorijević | 23. novembar 2015. 10:13 > 22:09 | Komentara: 15  

Presuda Slobodanu Miloševiću za maltretiranje životinje u centru Jagodine. "Zaradio" šest meseci zatvora, tri 
godine uslovno 

 
 



    
         
 
SLOBODAN Milošević osuđen je na šest meseci zatvora, uslovno tri godine, zato što je decembra prošle 
godine pretukao svog konja u centru Jagodine! 

Na ovu odluku Osnovnog suda u Jagodini uložilo je žalbu Osnovno tužilaštvo iz ovog grada, jer, kako su 
obrazložili, nisu zadovoljni kaznom izrečenom ovom meštaninu Dobrih Voda. 

U obrazloženju za izricanje žalbe, tužilaštvo je navelo da je Milošević već bio osuđivan za krivična dela sa 
elementima nasilja i da bi se jedino zatvorskom kaznom ostvarila svrha kažnjavanja. 

Milošević se tereti za krivično delo ubijanje i zlostavljanje životinje, a konačnu presudu o događaju koji je 
uznemirio Jagodince daće Viši sud. 

Podsetimo, nemili događaj koji je uznemirio Jagodince dogodio se 17. decembra u centru grada. Veliki broj 
građana tada je pokušao da zaštiti konja Mikija, ali se Milošević svađao i nasrtao na svakog ko mu je prišao. 
Srećom, veterinarski inspektori brzo su stigli na lice mesta i konja odvezli u Veterinarsku stanicu, gde mu je 
odmah ukazana pomoć. 

BLAGA KAZNA INDA Marjanović, predsednica Udruženja za zaštitu životinja u Jagodini, koja je 
pohvalila Veterinarsku inspekciju koja je reagovala veoma profesionalno, ocenila je da je 
Miloševićeva kazna veoma blaga i rekla da je i udruženje za zatvorsku kaznu. - Zatvorska kazna od 
10 do 15 dana imala bi posledice, jer bi on znao da ne sme da tuče životinje. Posebno zbog toga 
što je Milošević petnaestak dana pre ovog događaja takođe tukao konja na pijaci, ali tada niko nije 
reagovao. Zatvorska kazna ukazala bi i drugima na to da je zlostavljanje životinja kažnjivo - rekla 
nam je Marjanovićeva. 

Prema rečima Slaviše Tanaskovića, direktora Veterinarske stanice u Jagodini, tegleći konj Miloševića do 
centra grada prešao je 15 kilometara, bio je na pijaci, a potom upao u gradsku gužvu. 

- Bio je premoren, vidno uplašen i tresao se. Okliznuo se i pao. Kada sam pokušao da ga podignem, uhvativši 
ga za am, nije hteo da sluša. Srećom, kamion stočar je brzo stigao i odvezli smo ga u stanicu, gde je dobio 
odgovorajuću terapiju nakon koje mu je bilo mnogo bolje - kaže Tanasković i dodaje da je konj imao 
poderotinu na desnom skočnom zglobu, ubodnu ranu u desnoj butini i površinsku ranu ispod leve plećke. 

Jasmina Tašković, sudija u ovom predmetu i portparolka Osnovnog suda u Jagodina, ovako je, za "Novosti", 
obrazložila presudu za maltretiranje nesrećne životinje: 

- Odlučila sam se za uslovnu osudu zbog porodičnih prilika, zbog toga što Milošević izdržava troje dece, od 
kojih su dva maloletna i zato što je delimično priznao delo i korektno se ponašao pred sudom. Rekao je da je 
konja tukao jer nije hteo da ustane s ulice. Prema zapisnicima Uprave za veterinu Veterinarske inspekcije, 
konj je vraćen prethodnom vlasniku. Sud ne može da odlučuje o njegovoj sudbini... 

U Veterinarskoj inspekciji, međutim, u ponedeljak nismo dobili nijedan odgovor, pa čak ni na pitanje gde se 
konj trenutno nalazi. 

Dragiša Dimitrijević, veterinarski inspektor, rekao nam je samo da nije dobio presudu i da ne može i ne sme 
da je komentariše...  

 



    
         
 
NELEGALNA TRGOVINA 

SLOBODAN Milošević, inače, nije pravi vlasnik konja, jer ne poseduje dokumentaciju o vlasništvu, potvrdio 
nam je veterinarski inspektor Dimitrijević, neposredno pošto se dogodio incident. Kako je tada rekao, 
Milošević je konja kupio od Saše Simića iz Končareva. Kada je Dimitrijević obišao Simića, koji se bavi 
uzgojem konja, utvrdio je da ni on nema potrebnu dokumentaciju. Veterinarski inspektor nam je tada rekao da 
će protiv Simića najverovatnije biti podneta prekršajna prijava za nelegalno trgovanje životinjama. 

Međutim, u Osnovnom tužilaštvu u Jagodini saznajemo da takva prijava nije podneta. 

 
 
http://www.telegraf.rs/vesti/2317215-pronadjen-izmrcvaren-i-pretucen-konj-u-jagodini-ponovo-veoma-uznemirujuce-
fotografije 
 

20. Avgust 2016. | 18:33  

Pronađen izmrcvaren i pretučen konj u Jagodini PONOVO! (VEOMA UZNEMIRUJUĆE 
FOTOGRAFIJE) 

 314 shares  

“Građani šalju fotografiju izmrcvarenog i prebijenog konja kod 
zelene pijace koga je prema nezvaničnim informacijama pretukao 
vlasnik čiji identitet još uvek nije poznat. Slučaj je prijavljen 
policiji", navodi se u ovom obaveštenju 

 
Foto: Facebook/Infocentrala Portal 

Nakon što je pre nekoliko meseci nađen konj bez jedne noge u Beogradu, nađen je još jedan u Jagodini – 
izmrcvaren i prebijen! 

Na Fejsbuku stranici Infocentrale, pojavila se uznemirujuća fotografija uz koju stoji: “Ponovo zlostavljanje 
životinje u Jagodini. Građani šalju fotografiju izmrcvarenog i prebijenog konja kod zelene pijace koga 
je prema nezvaničnim informacijama pretukao vlasnik čiji identitet još uvek nije poznat. Slučaj je 
prijavljen policiji”. 

 


